

意在重塑政府形象 实现任期平稳过渡

岸田将改组内阁提振支持率

据新华社报道,日本首相岸田文雄10日表示,最早将于13日改组内阁,并调整执政党自民党高层人事安排。

专家指出,岸田内阁支持率持续低迷,此次改组意在重塑政府形象,帮助岸田实现政权平稳过渡。

官宣内阁改组日期

身在印度出席二十国集团峰会的岸田10日表示,将在11日返回日本后与相关人士协调,最早将于13日公布自民党高层人事调整方案和新内阁人选。

消息人士透露,经济产业大臣西村康稔、数字大臣河野太郎、经济安全保障担当大臣高市早苗、国土交通大臣齐藤铁夫有望留任,内阁官房长官松野博一可能留任,也可能担任其他要职。自民党干事长茂木敏充和副干事长藤田昭人预计留任,选举对策委员长森山裕有望继续担任要职。

调整幅度不会太大

上海对外经贸大学教授、日本经济研究中心主任陈子雷表示,岸田此次动作涉及内阁改组和自民党高层人事调整两个层面,主要目标也有两个:一是通过内阁改组提升民意支持率,实现政权平稳过渡;二是通过自民党高层人事调整,为明年自民党总裁选举做铺垫。

改组内阁方面,岸田将以安倍派、麻生派、茂木派、岸田派四大派系为基础,按派系分配内阁的趋势和政策选项不会改变。因为自民党总裁选举将在明年举行,但眼下岸田支持率较低,他必须先保证内阁不出问题,大规模启用没有经验的议员入阁的可能性不大,继续留下有经验、有实力、又代表各派力量的成员的可能性比较大。例如,经济产业大臣西村康稔分管核污水排放事宜,为使“排污入海”计划顺利推进,岸田需要借助西村的经验和势力。同时西村也是安倍派的重要人物,获得西村的支持对岸田至关重要。

自民党高层人事调整方面,岸田同样将以稳定四大派系为主,但也暗藏私心。例如,岸田预计会让党内最大竞争对手茂木敏充继续担任重要职务,在一定程度上降低他竞选自民党总裁的可能性,为自己连任扫除障碍。

陈子雷指出,岸田此次将以小幅度调整为主,更多考虑人员所处派系和执政经验等条件,以谋求自身政权的平稳过渡。

首先调整经济政策

在二十国集团峰会后的新闻发布会上,岸田承诺将把制定“严厉的经济措施”作为首要任务,并将“迅速实施”相应措施。

陈子雷认为,为了确保政权平稳过渡,岸田在内阁改组后会首先调整经济政策,应对眼下日本经济高通胀和日元贬值等问题。在自民党总裁选举前,岸田将谋求在经济方面有所突破,可能会在年底提出财政补充预算方案,对日本经济政策调整起到“输血”作用。

在经贸领域,岸田内阁或会谋求与中国互惠合作,通过创造外需以弥补内需不足,为新一轮经济政策的实施提供支撑。

本报记者 王若弦

格鲁吉亚给予中国公民免签待遇

新华社第比利斯9月11日电 格鲁吉亚总理加里巴什维利11日宣布,格鲁吉亚即日起给予中国公民免签待遇。

加里巴什维利在当天的政府会议上说,中国是世界第二大经济体,深化对华经贸合作、

吸引更多中国投资、接待更多中国游客均是格鲁吉亚政府的重要工作方向,格鲁吉亚决定即日起给予中国公民免签待遇。

加里巴什维利7月访华期间,中格双方宣布将两国关系提升至战略合作伙伴关系。



摩洛哥地震 遇难近3000人

据摩洛哥内政部11日晚发布的最新统计数字,该国8日强烈地震已造成2862人遇难、2562人受伤,寻找废墟下受困人员的救援行动正在进行。图为救援人员分发救灾物资 图GJ

优化蓝牙钥匙与上电逻辑 升级全新语音引擎 智电大五座SUV别克ELECTRA E5 将迎来OTA更新

近日,上汽通用汽车别克品牌宣布,智电大五座SUV别克ELECTRA E5将迎来OTA更新。

本次更新将针对用户关心的上电逻辑、离车落锁、iKey手机钥匙使用体验进行优化,并带来语音引擎的全新升级。通过以上几项功能的迭代与升级,新系统将带给用户更智能、便利、安心的用车体验,预计本次升级内容于9月11日起陆续通过OTA进行云端推送。

作为本次OTA升级的重点,新系统将优化iKey手机钥匙与NFC卡片钥匙的使用体验。升级后,车辆上电逻辑从解锁后关门上电,更新为踩刹车后上电,避免临时解锁拿取物品时,车辆自动上电问题。同时,通过增强蓝牙检测信号、优化检测区域,iKey手机钥匙的使用体验将得到提升。

此外,车辆离车落锁功能也得到进一步优化,NFC卡片解锁车辆情况下,离开车辆后不会自动落锁,蓝牙钥匙解锁车辆情况下,携带蓝牙钥匙离车后将默认自动落锁,可有效防

止钥匙卡片被锁车内的情况发生。备受好评的全新语音引擎将进一步提高车机的语音识别速度,其中唤醒响应时间仅为0.3秒,首屏上字时间快达0.8秒,交互速度提升至1.2秒,最快可在25秒内连续完成10条车机指令;此外,语音识别区域从单音区升级为双音区;还将具备特定场景下的多意图识别能力,用户仅需一句话即可下达多个指令。

别克ELECTRA E5自今年4月上市以来,广受消费者的青睐和好评,累计交付超过12,000台,多月蝉联多个网站榜单中大型纯电SUV冠军。

别克ELECTRA E5开启OTA升级,充分体现了别克将倾听用户声音、不断提升用户体验落在实处,品牌电动化、智能化转型步伐稳健。

(注:本次OTA升级内容中的上电逻辑更改、iKey手机钥匙使用体验优化以及离车落锁功能优化仅适用于7月前交付且未回店升级的用户)

